
Стол производственный СП - 242 KAYMAN
Инструкция по сборке

Внимание! Сборку и монтаж оборудования производить в перчатках.

1. Столешница - 1 шт.
2. Нога - 4 шт.
3. Перемычка продольная - 2 шт.
4. Перемычка поперечная - 2 шт.
5. Полка - 1 шт.
6. Винт М6х16 - 32 шт.
7. Саморез п/с острый с п/ш 4,2х14 - 10 шт.
8. Опора пластиковая с метизами - 4 шт.

Комплектация:

Порядок сборки:
 
1. С помощью Винтов М6х16 собрать каркас из Ног (4 шт.), 
Перемычек поперечных (2 шт.), Перемычек продольных
(2 шт.) и Полки (1 шт.). Винты до конца не затягивать.
Внимание! Во всех верхних перемычках отверстия под саморезы 
должны располагаться сверху (к столешнице).
2. Выровнять получившийся каркас и окончательно затянуть все винты.
3. Положить Столешницу на ровную поверхность. Установить на неё 
каркас (ножками кверху), выровнять относительно краёв Столешницы. 
С помощью Саморезов прикрепить каркас к столешнице. 
Перевернуть стол.
4. Установить Опоры. При необходимости отрегулировать по высоте. 
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